

我市贯彻落实全省整顿医疗秩序专项行动电视电话会议精神

对非法行医保持高压严打态势

本报讯 (记者 刘艳霞 通讯员 王学平) 10月22日,省卫生厅等七部门召开电视电话会议,安排部署我省进一步整顿医疗秩序打击非法行医专项行动。周口市卫生局局长郝宝良在会上作典型发言,介绍我市在整顿医疗秩序、持续加大对非法行医的打击力度方面取得的阶段性成效和做法。此次电视电话会议结束之后,我市就如何贯彻落实会议精神进行了再部署。

此次电视电话会议主会场设在郑州,各地、市均设置了分会场。我市卫生、计生、公安、药监、军分区、武警支队六部门负责同志和各县(市、区)相关单位负责人及部分医疗机构代表参加周口分会场会议。

此次整顿医疗秩序打击非法行医专项行动自2013年10月开始,为期一年,分为集中整治和深入巩

固两个阶段,主要包括四项工作任务:一是严厉打击“黑诊所”、“游医”等5种形式的无证行医以及假冒军队名义行医的行为;二是重点查处医疗机构和计划生育技术服务机构出租承包科室、聘用非卫生技术人员、超范围开展诊疗活动等3类违法违规行为;三是严肃查处医疗机构、计划生育技术服务机构非法开展非医学需要的胎儿性别鉴定和选

择性别的终止妊娠行为;四是坚决打击“医托”行骗行为。

整顿医疗秩序,打击非法行医,是一项长期而又艰巨的任务。各县(市、区)卫生行政部门及卫生监督机构要高度重视,切实加强领导,卫生局局长亲自过问,主管局长坐镇指挥,监督所长及卫生局监督股长亲临一线。精心组织,制订周密的行动方案,邀请公安部门和新闻媒体

全程参与突击行动,确保行动取得实效。牢固树立长期作战的思想,做到思想不麻痹、工作不松劲、力度不减弱,始终保持对非法行医的高压严打态势,让非法行医无处可藏,让犯罪分子绳之以法,努力为人民群众创造一个安全和谐的医疗市场秩序,以实际行动向全市人民交上一份满意的答卷。

本报讯 (记者 史书杰) 居民用药安全问题涉及千家万户的利益。如何正确服用从药店购买的药品,如何确认所购买药品是否安全有效,并不是每个人都十分清楚的。为了你的身体健康,周口日报、周口晚报特别推出《畅谈合理建议,健康与你同在》栏目,旨在推动我市医药工作健康发展。你对我市药品销售有何疑问,有哪些用药知识需要解答……都可以提出你的合理化建议。

如果你在购药过程中遭遇处

鹿邑县真源医院

举行新楼开工奠基典礼

本报讯 (记者 李立) 10月16日上午,鹿邑县真源医院新址彩旗飘飘,该院新门诊、医技楼、病房楼开工奠基典礼隆重举行。

鹿邑县卫生局领导、各民营医院院长、参建方代表、真源医院干部职工代表等参加了开工奠基典礼。

据了解,真源医院新址位于紫气大道与S207省道交叉处西南角,工程总投资3亿多元,总占地面积129332.98平方米。该院建筑总面积152584.06平方米,地上、地下停车位180个。

整体工程分两期进行,一期工程为综合主楼,地上建筑21层,裙楼建筑高度为18米;建筑面积97011.37平方米,其中急诊、门诊、医技楼建筑面积为44140.46平方米,病房楼建筑面积为40247.78平方米。

商水县卫生局

扎实做好新农合筹资工作

本报讯 (记者 史书杰 通讯员 周学政) 为进一步推进商水县新农合工作持续、稳步、健康发展,该县卫生局及早筹划部署,认真研究,精心组织,狠抓落实,采取多种措施,扎实做好2014年度新农合筹资工作。

一是深入开展宣传引导。该县卫生局采取多种形式,全方位、多角度大力宣传新农合工作的新政策、新动态、新亮点,引导群众积极主动参与,努力扩大覆盖面,确保参合率稳定在96%以上。

二是召开会议,强化思想重视。

及时召开2014年度新农合筹资工作动员会,部署2014年筹资

任务,确保按时完成筹资任务,并做好筹款的上缴和人员信息录入工作。

三是包片管理,强化责任意识。实行卫生局领导班子成员、机关干部职工分包乡镇督导筹资工作,掌握乡镇筹资动态,及时发现和解决相关问题。

周口人合医院

举办文艺演出 庆祝建院五周年

本报讯 (记者 史书杰) 近日,周口人合医院举办文艺演出,庆祝建院五周年。

此次文艺演出以“大爱人合、发展人合”为主题,精彩的节目不时赢得台下观众的热烈掌声。节

目既有戏曲《穆桂英挂帅》、小品《住院》,又有动感十足的现代舞《踏浪》;既有快板《赞人合》,又有歌曲《我的好兄弟》等。最后,参演人员以歌曲《大人合》将演出推向高潮。

整场演出主题鲜明、丰富多彩、催人奋进,展现了医务人员积极向上、爱岗敬业、拼搏进取的无私奉献精神,激发了全院干部职工立足岗位作贡献、创先争优当先锋的干事热情。

改变生活习惯 祛除致瘤因素

——访周口市名中医、周口市中医院肿瘤科主任张跃强

记者 刘艳霞 徐义勇



早治疗? 带着这些问题,记者来到周口市中医院采访了肿瘤科主任张跃强。

张跃强告诉记者,其实肿瘤没什么可怕的,它还是自身的细胞组织,并不是外来的,它的形成是机体在各种致癌因素作用下,局部组织的某一个细胞在基因水平上失去对其生长的正常调控,导致其克隆性异常增生而形成的异常病变。理解它的形成,就不难抑制它的发生。近年来,随着人们生活水平的提高,肿瘤的发病率呈上升趋势,以前肿瘤的发病率远低于心脑血管疾病,病死率虽然是第一位,但发病率是第二位。现在肿瘤和心脑血管发病率基本持平,造成这种情况的主要原因是由于外部环境和人们的不良生活习惯引起的。现如今,随着医疗技术的进步,疾病谱也在不断发生改变,所谓疾病谱就是在某一个时期容易患的几种病。改革开放前,传染病和营养不良引起的疾病随处可见,现在有些医院甚至连传染病科都取消了,但随之而来的疾病——肿瘤,却不断发展、演变成为现在最复杂又多变的疾病。现在男性高发癌症依次为肺癌、结肠癌、肝癌、胃癌、甲状腺癌,女性高发癌症依次为乳腺癌、卵巢癌、宫颈癌、食管癌。肿瘤为什么成为最高的发病病种呢?主要是现在大气的污染严重,再加上吸烟,导致现在男性肺癌的发病率很高,而结肠癌纯粹是因为现在人们吃油腻的东西过多引起的,建议

微波肿瘤热疗仪,此热疗仪无创、无副作用,解决了几十年未能突破的大难题。

一是解决了以往全身热疗需要麻醉、临界安全温度难以控制的问题。

二是解决了全身热疗难以深度加热、温度不能持久的问题。

三是解决了如何使辐射波安全透入人体、仅在肿瘤部位产生局部高温的问题。

四是解决了传统疗法在治疗过程中不分彼此、损伤健康组织的问题。

五是解决了难以杀伤身体内潜伏、转移的肿瘤细胞问题,最大限度阻止肿瘤扩散与转移。

六是解决了微波热疗测温难的问题,采用高阻无干扰测温系统,使热疗控温精度达到正负0.2°C。

kj9000 微波肿瘤热疗仪在临床应用范围:

1. 微波热疗仪治疗无创、无痛、无介入,在计算机系统的控制下,

进行全程治疗监控,在5至10分钟内,可安全将人体病灶温度升至40°C以上,有效加温深度可达10cm以上。

2. 多功能热疗系统,适合头颈之外的各部位的原发性和转移肿

瘤的治疗,既可用于全身热疗,也

可用于局部热疗;既可用于体表肿瘤治疗、腔内治疗,还能用于胸部、腹部及盆腔深部肿瘤治疗。

3. 治疗中与放疗化疗及免疫治疗联合,有协同增效、提高疗效的作用,高热可使瘤内药物的浓度显著提高4至14倍,从而提高化疗药物的抗癌作用。42°C高热1小时可使部分化疗效应增强10倍以上。

4. 对癌性疼痛的止痛、腹水治疗有奇效。

5. 热疗后可预防肿瘤术后复发、转移。

6. 腹腔热灌注化疗不仅对恶性腹水病人有效,而且也有利于预防盆腹腔术后肿瘤扩散。

7. 对良性疾病有明显的疗效。

(1) 外科手术切口、非特异性溃疡、各种感染及久治不愈的伤口等。(2) 慢性前列腺炎、乳腺炎、急慢性支气管炎、肺炎(非特异性)等。(3) 肩周炎、腰肌劳损、坐骨神经痛、风湿及类风湿性关节炎、颈椎病等。

周口市中医院肿瘤科对于肿瘤的治疗拥有丰富的经验,科室不但有很多高科技设备,而且医师力量雄厚。对于很多晚期肿瘤病人,他们采用中西药特色疗法配合生物免疫治疗,便宜、有效,受到肿瘤患者的肯定。

记者 刘艳霞 徐义勇

412726197605210847) 和发票购领本,声明作废。

2013年10月22日

●周口市通源丰汽车贸易有限公司豫PA004挂车行驶证丢失,声明作废。

2013年10月22日

●王金营不慎将残疾证丢失,证号:4127021958020284142,声明作废。

2013年10月22日

●西华县李大庄乡卫生院李彦勇的执业医师证丢失,证号:412701197303291525,原执业助理医师证丢失,声明作废。

2013年10月22日

●韩其骏的出生证明丢失,证号:L411730485,母亲:王珍瑞(身份证号:410122199303050787),声明作废。

2013年10月22日

●周口市川汇区安汇办公耗材销售部丢失税务登记证副本(税号:412701198109180543)和发票购领本,声明作废。

2013年10月22日

●河南通顺运输有限公司太康分公司豫P2L28、豫P1E70挂车行驶证丢失,声明作废。

2013年10月22日

●周口市川汇区智科电脑经销部丢失税务登记证(税号:

411681625057305),声明作废。

2013年10月22日